

## Конкурс

# Безопасное колесо



В оценке знаний ребят участвовали сотрудники Госавтоинспекции.

На финише учебного года в городе прошли традиционные соревнования «Безопасное колесо». Участвовали в них 15 команд, а в жюри вошли те, кто помогал ребятам осваивать правила дорожного движения, - сотрудники Госавтоинспекции, педагоги детско-юношеского центра, волонтеры отряда ЮИД «Дорожный патруль».

Впервые команды разделили по возрастным категориям. Конкурсные испытания включали проверки теоретических знаний правил дорожного движения и оказания первой помощи, а также практических навыков вождения велосипеда. Победителей выявляли на каждом этапе состязаний.

Завершилось «Безопасное ко-

лесо» торжественным награждением ребят. Организаторы конкурса пожелали его участникам хорошо отдохнуть на летних каникулах и не забывать, за что они получили дипломы и ценные подарки.

**Наталья КОЙНОВА,**  
инспектор ОГИБДД.  
Фото из архива конкурса.



Одним из самых интересных этапов состязаний было фигуранное вождение велосипеда.